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 { یک مجموعه تک عضوی است. 7الف( } 

 ب( عدد طبیعی کوچک تر از یک وجود ندارد ، پس این مجموعه تهی است.

 { یک مجموعه تک عضوی است.0ج( }

                                           وجود ندارد ، پس این مجموعه تهی است.                                  16و    9د( عدد مربع کامل بین  
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𝐴 ⊆ 𝐵 ⇒ 𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴 
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256 = 28 ⇒ .  این مجموعه  8 عضو  دارد 

 عضوی می شود. بنابراین :  6تعداد آن کم کنیم ، این مجموعه  عضو از    2اگر  

26 = 64  .  زیر مجموعه  دارد 
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{1,2,3,4,6,12} 
 هستند بنابراین :  12شمارنده  

𝐴 = {(1,1), (1,2), (1,3), (1,5), (2,1), (2,2), (2,4), (3,1), (4,2), (5,1), (6,6), (3,3)} 

⇒ 𝑃(𝐴) =
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=
12

36
=
1

3
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|√3 − 2| + |4 − 2√3| = −√3 + 2 + 4 − 2√3 = 6 − 3√3 
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(
1

9
)−𝑥+2 = (3−2)−𝑥+2 = 32𝑥−4 = 34 

⇒ 2𝑥 − 4 = 4 ⇒ 2𝑥 = 8 ⇒ 𝑥 = 4 

⇒ (3𝑥 − 2)−1 = (3 × 4 − 2)−1 = 10−1 =
1

10
= 0/1 
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2 < √8 < 3 ⇒ 3 + 2 < 3 + √8 ≤ 3 + 3 

⇒ 3+ √8 ∈ {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 , 3 ≤ 𝑥 ≤ 6} 
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همگی مساوی    4و    3،    1گزینه های  
𝑥

𝑦
مساوی    2هستند و گزینه    

1

𝑥𝑦
 است که با بقیه متفاوت است.   
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162 = (24)2 = 28

84 = (23)4 = 212

(
1

4
)
−3

= 43 = (22)3 = 26
{⇒ (

1

4
)−3 < 162 < 84 
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 مماس رسم کنیم ، اندازه مماس ها با هم برابرند. پس : می دانیم اگر از یک نقطه خارج دایره بر دایره دو  

𝐵𝑀 = 𝐵𝑁 = 3 , 𝐴𝑀 = 𝐴𝑃 = 1 , 𝐶𝑁 = 𝐶𝑃 = 2 

⇒ {
𝐵𝐶 = 𝐵𝑁 + 𝑁𝐶 = 3 + 2 = 5
𝐴𝑀 = 𝐴𝑀 +𝐵𝑀 = 1 + 3 = 4
𝐴𝐶 = 𝐴𝑃 + 𝑃𝐶 = 1 + 2 = 3

 

△مثلث  
𝐴𝐵𝐶
 قائم الزاویه بوده و مساحت آن برابر است با :    

𝑆 △
𝐴𝐵𝐶

=
𝐴𝐵 × 𝐴𝐶

2
=
4 × 3

2
= 6 
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{
𝐵𝑂̅̅ ̅̅ = 𝐷𝑂̅̅ ̅̅ (شعاع )  

𝑂̂1 = 𝑂̂2 ( متقابل  به راس )

وتر و  یک  زاویه  تند 
→        

△
𝑂𝐴𝐵

=
△
𝑂𝐶𝐷
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 می باشد.   BD=DCمیانه باشد ، باید ثابت کنیم    ADبا کمی دقت متوجه می شویم که برای اینکه  
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 می دانیم هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط ، از دو سر آن پاره خط به یک فاصله است.
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هم به ترتیب شکل های    4و    3باشد. در مورد گزینه های    ∘90اند و زاویه ای وجود ندارد که برابر   ∘60، در مثلث متساوی الاضلاع تمام زوایا    1در مورد گزینه  

 زیر از راست به چپ ، مثال نقض هستند.

 
 
 
 
 

 نمره (  0/ 25) هر مورد   -21

 ز( نادرست    الف( نادرست               ب( درست               ج( نادرست                   د( نادرست          ه( درست       و( درست          

 ح( نادرست    
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𝑥الف( تهی     ب( یک       ج(  − 𝑦       { )ه( 0د    }∅ تهی یا      

و(        
84×7

21
= 𝑦  یا متناوب ساده      ح(  0/6̅ز(            28 − 𝑥 + 2𝑥 = 𝑦 + 𝑥      

 حکم    م( تعمیم   –برابرند      ک( قطرها   ل( فرض    – کوچکتر     ی( دو    -ط( بزرگتر      
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   2𝑏 + 1 = 19 
2𝑏 = 18 ⇒ 𝑏 = 9 
𝑐 − 1 = 15 
𝑐 = 16 

 

 نمره (   0/ 5)  -24

  −√9 , −√10 ,−√11 , −√16 
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1

−1 −
1

−1 −
1
5

=
1

−1 +
5
6

=
1

−
1
6

= −6 
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𝑛(𝐴 (الف  ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) ⇒ 30 = 23 + 17 − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) ⇒ 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) =
10

30
=
1

3
 

𝑛(𝐵 (ب − 𝐴) = 17 − 10 = 7 ⇒ 𝑃(𝐵 − 𝐴) =
7

30
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                      4/66 (الف        9/5̅ (ب                                                                                
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 است ، پس :  °180چون جمع زوایای داخلی مثلث  

𝛼 + 𝛽 + 120° = 180° ⇒ 𝛼 + 𝛽 = 60° 
 است ، پس :  °360جمع زوایا برابر    𝐴𝐵𝐶𝐷در چهارضلعی  

𝑥 + 𝑦 + 2𝛼 + 2𝛽 = 360° ⇒ 𝑥 + 𝑦 + 2 × (𝛼 + 𝛽) = 360° ⇒ 𝑥 + 𝑦 + 2 × 60° = 360° ⇒ 𝑥 + 𝑦 = 240° (𝜁) 
 داریم :   𝜁با توجه به فرض مسئله و رابطه  

{
𝑥 − 𝑦 = 20°

𝑥 + 𝑦 = 240°
−
→2𝑦 = 220 ⇒ 𝑦 = 110° 
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△ :حکم 
𝐴𝐵𝐷

≅
△
𝐵𝐷𝐶

 (0/25 نمره ) 

فرض  ( 0/75 نمره )                                                                                       ∶

{
 
 

 
 𝐴𝐵

||
=
𝐶𝐷

𝐴𝐷
||
=
𝐵𝐶

𝐵𝐷 = 𝐵𝐷̅̅ ̅̅

 

△دو مثلث    BDبا توجه به فرض مسئله و اشتراک ضلع  
𝐴𝐵𝐷
△و   

𝐵𝐷𝐶
△به حالت ض ض ض باهم همنهشت اند ، پس :    

𝐴𝐵𝐷
≅

△
𝐵𝐷𝐶

 نمره (  5/0)    
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فرض  ∶  𝐴̂ + 𝐵̂ + 𝐶̂1 =  ( 0/25 نمره  )   180°

حکم  ∶  𝐶̂2 = 𝐴̂ + 𝐵̂      (  0/25 نمره ) 

{
𝐶̂1 + 𝐶̂2 = 180

°

𝐴̂ + 𝐵̂ + 𝐶̂1 = 180
°
⇒ 𝐶̂1 + 𝐶̂2 = 𝐴̂ + 𝐵̂ + 𝐶̂1 ⇒ 𝐶̂2 = 𝐴̂ + 𝐵̂      (  1 نمره ) 

 

 
 

   


